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В роботі здійснено аналіз тенденцій у сфері екоодягу, розглянуто 
вплив на індустрію моди та довкілля, визначено, чому екоодяг стає все 
більш популярним серед споживачів, та які переваги і недоліки він має 
порівняно з традиційним одягом. 
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ВСТУП 
 В сучасному світі, де зростає свідомість про екологічні проблеми та 

прагнення до сталого способу життя, екоодяг стає не лише модним трендом, 
але й важливим кроком у збереженні планети. Ця нова галузь моди 
відображає прагнення людей до відповідального споживання та бажання 
впливати на світ через свої вироби. 

ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ 
 Екоодяг – це одяг, виготовлений з використанням екологічно чистих 

матеріалів та методів виробництва, які мінімізують негативний вплив на 
довкілля. Це може бути відновлювані або вторинні матеріали, органічні 
тканини, а також одяг, виготовлений за принципами переробки та уникнення 
використання шкідливих хімічних речовин.  

Тому аналіз технологій дизайн-проєктування ековиробів є досить 
актуальною темою для дослідження, а розробки нових моделей власне 
українських виробників мають змогу скласти гідну конкуренцію світовим 
брендам.  

Метою нашого дослідження є вивчення тенденцій у сфері екоодягу, а 
також аналіз його впливу на модну індустрію та довкілля. Спробуємо 
визначити, чому екоодяг стає все більш популярним серед споживачів та які 
переваги він має порівняно з традиційним одягом. 

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ 
 Дослідження показало, що однією з головних причин популярності 

екоодягу є зростаюча свідомість споживачів щодо екологічних проблем та 
бажання впливати на них через свої вироби. 

Аналізом сучасних тенденцій екодизайну в проєктуванні виробів легкої 
промисловості займалися Колосніченко О.В., Пашкевич К.Л. [1, 5], проблеми 
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створення екопродукту в галузі фешн індустрії вивчали Подьякова Т.Д., 
Домбровська О.М. [4]. За кордоном також тема розвитку екоодягу має великий 
інтерес серед науковців [2, 3]. 

Зважаючи на сучасні тенденції у цій сфері можна виділити п’ять 
ключових напрямів: 

1. Використання органічних матеріалів. Зростаючий попит на одяг, 
виготовлений з органічних матеріалів, таких, як органічна бавовна, конопля 
або бамбук. Ці матеріали вирощуються без використання хімічних добрив та 
пестицидів, що зменшує негативний вплив на навколишнє середовище. 

2. Переробка вторинної сировини. Застосування в процесі виробництва 
екоодягу вторинної сировини, такої, як перероблені пластикові пляшки або 
старі текстильні вироби. Це сприяє зменшенню кількості відходів та 
повноцінному використанню ресурсів. 

3. Інноваційні технології виробництва. Використання новітніх технологій, 
що спрямовані на зменшення використання води та енергії, а також на 
зменшення викидів СО2 під час виробництва одягу. 

4. Співпраця з місцевими виробниками. Зростаючий інтерес до 
підтримки місцевих виробників та розвитку місцевого виробництва екоодягу з 
метою зменшення кількості викидів СО2 під час транспортування товарів. 

5. Прозорість та відкритість у виробництві. Збільшення вимог до 
прозорості у ланцюгу постачання та виробництва одягу. Споживачі все більше 
цікавляться умовами вирощування матеріалів та етичними аспектами 
виробництва. 

Відновлювані матеріали та методи виробництва, такі, як органічне 
вирощування бавовни, використання вторинної сировини та впровадження 
енергоефективних технологій, сприяють зменшенню негативного впливу на 
навколишнє середовище. 

Порівнюючи екоодяг з традиційним, можна відзначити кілька важливих 
переваг:  

– має менший вуглецевий слід; 
– зменшує використання шкідливих хімікатів та води; 
– сприяє збереженню природних ресурсів. 
– позбавлений отруйних речовин, що робить його безпечним для 

здоров’я людини. 
Під час дослідження ми також виявили, що екоодяг відіграє значну роль 

у зміні модної індустрії. Зростаючий попит на екоодяг призводить до змін у 
стратегіях виробників та дизайнерів. Багато компаній переходять на 
використання органічних тканин та методів виробництва, що дозволяє їм 
залучити нових споживачів та підтримати власний бренд на глобальному 
ринку. 

Однак, разом із зростанням популярності екоодягу, виникають й певні 
виклики. Наприклад, використання органічних матеріалів може бути дорожчим, 
що впливає на ціну кінцевого товару. Також важливо врахувати екологічну 
ефективність виробництва та транспортування екоодягу, оскільки це може 
впливати на його загальний вплив на довкілля. 
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ВИСНОВКИ 
Аналізуючи вплив екоодягу на модну індустрію та довкілля, ми 

приходимо до висновку, що цей напрям дизайну відіграє важливу роль у 
розвитку сталої моди. Він сприяє зміні стратегій виробників, підвищенню 
свідомості споживачів та зменшенню негативного впливу на довкілля. 

Однак, для досягнення повноцінного успіху у цій галузі потрібні 
подальші дослідження та розвиток нових технологій, спрямованих на 
покращення екологічних характеристик виробництва екоодягу. 

Такий підхід дозволяє не лише виглядати стильно, але й відчувати себе 
відповідальними громадянами планети. 
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